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回答数 ％

1177 100%

1 北海道 135 11.5%

2 青森県 34 2.9%

3 岩手県 26 2.2%

4 宮城県 19 1.6%

5 秋田県 20 1.7%

6 山形県 21 1.8%

7 福島県 35 3.0%

8 茨城県 34 2.9%

9 栃木県 17 1.4%

10 群馬県 23 2.0%

11 埼玉県 43 3.7%

12 千葉県 43 3.7%

13 東京都 46 3.9%

14 神奈川県 23 2.0%

15 新潟県 25 2.1%

16 富山県 9 0.8%

17 石川県 15 1.3%

18 福井県 13 1.1%

19 山梨県 16 1.4%

20 長野県 42 3.6%

21 岐阜県 28 2.4%

22 静岡県 24 2.0%

23 愛知県 43 3.7%

24 三重県 15 1.3%

25 滋賀県 8 0.7%

26 京都府 10 0.8%

27 大阪府 34 2.9%

28 兵庫県 30 2.5%

29 奈良県 24 2.0%

30 和歌山県 19 1.6%

31 鳥取県 13 1.1%

32 島根県 9 0.8%

33 岡山県 18 1.5%

34 広島県 15 1.3%

35 山口県 14 1.2%

36 徳島県 14 1.2%

37 香川県 13 1.1%

38 愛媛県 15 1.3%

39 高知県 18 1.5%

40 福岡県 43 3.7%

41 佐賀県 13 1.1%

42 長崎県 17 1.4%

43 熊本県 28 2.4%

44 大分県 14 1.2%

45 宮崎県 17 1.4%

46 鹿児島県 28 2.4%

47 沖縄県 14 1.2%

貴団体の所属する都道府県及び貴団体の市町村名を記入してください。都道府県名（ＳＡ）

全体

1



Q1

回答数 ％

1177 100%

1 決定している 985 83.7%

2 現在検討中である 163 13.8%

3 検討していない 29 2.5%

Q2

回答数 ％

985 100%

1 １８歳（年度中に１８歳に達する人） 2 0.22%

2 １９歳（年度中に１９歳に達する人） 0 0%

3 ２０歳（年度中に２０歳に達する人） 934 94.8%

4 ２１歳（年度中に２１歳に達する人） 49 5.0%

5 成人式は実施しない 0 0.0%

Q3

回答数 ％

2 100%

1 民法の成年年齢が１８歳に引き下げられたから 1 50%

2
法律上、「大人」として扱われることになる年齢の前後で成人式をする
ことにより、若者の自覚を促すことができるから

2 100%

3 対象者が集まりやすいから 0 0.0 

4
過去に希望を調査したところ、１８歳又は１９歳で実施することを希望
する者が多かったから

0 0.0 

5 その他 0 0.0 

令和４年４月１日から民法の成年年齢が２０歳から１８歳に引き下げられますが、令和４年度以降に
実施される成人式の対象年齢について、すでに方針を検討・決定していますか。次の中から当てはま
るものを１つ選んでください。（ＳＡ）

全体

令和４年４月以降に実施する成人式の対象年齢を教えてください。次の中から当てはまるものを１つ
選んでください。（なお、成人式の対象年齢を現状と変更する場合には、令和４年４月以降に実施す
る初年度の成人式においては、複数の年齢を対象として行うことになるものと考えられますが、その
場合は、最も低い対象年齢（翌年度以降も実施対象となる年齢）を御回答ください。）（ＳＡ）

全体

成人式の対象年齢を１８歳または１９歳とすることとした理由は何ですか。次の中から当てはまるも
のをすべて選んでください。（ＭＡ）

全体
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Q4

回答数 ％

2 100%

1 会場を大きくする 0 0.0 

2 日程を複数日程で実施する 2 100%

3 特段の対処は予定していない（現状のままでも対応可能である） 0 0.0 

4 未定 0 0.0 

5 その他 0 0.0 

Q5

回答数 ％

983 100%

1 現状を変える必要がないから 192 19.5%

2 民法の成年年齢と成人式の対象年齢は必ずしも一致させる必要がないから 245 24.9%

3 対象者が集まりやすいから 384 39.1%

4
過去に希望を調査したところ、２０歳又は２１歳で実施することを希望
する者が多かったから

370 37.6%

5 １８歳の１月に実施すると、受験と重なり、出席者が減少するから 714 72.6%

6 飲酒や喫煙ができる年齢である２０歳に合わせるべきだから 251 25.5%

7
１８歳で成人式を実施すると、服装を着物から制服にする人が増え、和
装文化に触れる機会が少なくなるから

30 3.1%

8 １８歳で成人式を実施すると対象者が多くなり、会場の確保が困難となるから 130 13.2%

9
１８歳を対象とすると、地元の旧友と再会する場としての意味合いが失
われるから

209 21.3%

10
進学や就職から少し時間をおいて成人式を実施することにより、様々な
経験を友人と共有することができるから

290 29.5%

11
１８歳で成人式を実施すると、実行委員会の活動時期と受験などの準備
期間が重なり、新成人らが実行委員会に参加することが難しくなるから

398 40.5%

12 その他 108 11.0%

Q6

回答数 ％

1173 100%

1 決定している 985 84.0%

2 現在検討中である 168 14.3%

3 検討していない 20 1.7%

Q7

回答数 ％

985 100%

1 １月（成人の日を含む三連休） 746 75.7%

2 １月（成人の日を含む三連休以外） 135 13.7%

3 ３月（春休みなど） 8 0.8%

4 ４月・５月（ゴールデンウィークなど） 15 1.5%

5 ８月（お盆の時期など） 77 7.8%

6 その他の時期 1 0.1%

全体

成人式の対象年齢を１８歳または１９歳とすると、令和４年４月以降に実施する初年度の成人式にお
いては、複数の年齢を対象として行うことになりますが、どのように対処することを予定しています
か。次の中から当てはまるものを１つ選んでください。（ＳＡ）

全体

成人式の対象年齢を２０歳または２１歳とすることとした理由は何ですか。次の中から当てはまるも
のをすべて選んでください。（ＭＡ）

令和４年度以降に実施される成人式の実施時期について、すでに方針を検討・決定していますか。次
の中から当てはまるものを１つ選んでください。（ＳＡ）

全体

令和４年４月以降に実施する成人式の実施時期を教えてください。次の中から当てはまるものを１つ
選んでください。（ＳＡ）

全体
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Q8

回答数 ％

746 100%

1 現在の実施時期を変える必要がないから 555 74.4%

2 成人の日が１月に設定されているから 340 45.6%

3 対象者が集まりやすいから 306 41.0%

4 会場の確保が容易であるから 41 5.5%

5
過去に希望を調査したところ、１月の成人の日を含む三連休での実施を
希望する者が多かったから

135 18.1%

6 その他 21 2.8%

Q9

回答数 ％

239 100%

1 現在の実施時期を変える必要がないから 144 60.3%

2 現在の実施時期を変えるのは困難であるから 23 9.6%

3 １月の成人式を含む三連休に実施するよりも対象者が集まりやすいから 123 51.5%

4
年末年始に帰省後、仕事や学校等でＵターンした後に再び帰省すること
が対象者にとって負担が大きいから

117 49.0%

5 降雪や積雪の影響で交通機関が利用できなくなる可能性があるから 72 30.1%

6 会場の確保が困難であるから 8 3.3%

7
過去に希望を調査したところ、１月の成人の日を含む三連休以外の時期
での実施を希望する者が多かったから

22 9.2%

8 その他 16 6.7%

Q10

回答数 ％

204 100%

1 令和３年度後半 70 34.3%

2 未定 82 40.2%

3 その他 52 25.5%

全体

令和４年４月以降に実施する成人式の実施時期を１月の成人の日を含む三連休にした理由は何です
か。次の中からあてはまるものをすべて選んでください。（ＭＡ）

全体

令和４年４月以降に実施する成人式の実施時期を１月の成人の日を含む三連休にしない理由は何です
か。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。（ＭＡ）

全体

成人式の在り方についての決定（予定）時期を教えてください。（ＳＡ）
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